
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Considerando que:

1 – Conforme se sabe, o Instituto Nacional de Emergência Médica, I.P. (INEM) tem vindo a

registar inúmeros atrasos no atendimento. No entanto, de acordo com notícias vindas a público,

o INEM estará agora “em completa falência técnica” devido à deslocação de meios para a região

centro do País, para dar a resposta necessária, decorrente dos trágicos incêndios que

ocorreram.

2 – Segundo as mesmas notícias, para além do tempo de resposta ter aumentado

“consideravelmente”, na margem sul do Tejo “qualquer pedido de ajuda tinha como resposta a

falta de ambulâncias disponíveis”.

3 – Alegadamente, esta informação terá sido fornecida por médicos e técnicos do próprio INEM.

4 – O Grupo Parlamentar do CDS-PP não quer deixar de enaltecer o empenho dos profissionais

do INEM, que tem sido notório e imprescindível no socorro atempado às vítimas. Não queremos

deixar, também, de frisar a importância do INEM no socorro e no apoio às vítimas da recente

catástrofe que ocorreu no centro do País.

5 – Temos consciência que se regista uma carência de recursos humanos no INEM para a

prestação de socorro. Mas, o Grupo Parlamentar do CDS-PP fica bastante preocupado, uma

vez que poderá estar comprometida a resposta em tempo útil às vítimas, o que, conforme já

tinhamos alertado o Senhor Ministro da Saúde, se poderia vir a agravar neste periodo do ano

em que aumentam os incêndios florestais e as populações recorrem, naturalmente, mais ao

INEM.

6 – Neste sentido, entendemos ser da maior importância um esclarecimento do Senhor Ministro

da Saúde.



Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alínea d) da Constituição, e as normas regimentais

aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º do Regimento da Assembleia da República, cujo n.º 3

fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;

As Deputadas do CDS-PP, abaixo-assinadas, vêm por este meio requerer ao Ministro da Saúde,

por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que antecedem, respostas às

seguintes perguntas:

1 – Confirma V. Exa. que a deslocação de meios para a região centro do País deixou o

INEM em ruptura?

2 – Confirma V. Exa. que na margem sul do Tejo não há, neste momento, meios de

emergência suficientes para dar resposta às necessidades?

3 – Quantos meios (ambulâncias e profissionais) do INEM foram deslocados para a região

centro do País para dar resposta às vítimas dos trágicos incêndios que ocorreram?

4 – Quantos meios estão, neste momento, operacionais em todas as localidades a sul do

Tejo?

5 – Quais os tempos de resposta do INEM registados entre o dia 17 de Junho e a data de

hoje?

6 – A confirmarem-se estas informações, está de algum modo em causa a prestação de

socorro às vítimas, em tempo útil, por parte do INEM?

Palácio de São Bento, terça-feira, 27 de Junho de 2017

Deputado(a)s

ISABEL GALRIÇA NETO(CDS-PP)

PATRÍCIA FONSECA(CDS-PP)

ANA RITA BESSA(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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